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ATA DA 12° (DECIMA SEGUNDA) REUNIAO ORDINARIA DO 1° (PRIMEIRO) PERIODO 

LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 

2025. 

Aos 02 (dois) dias do més de Abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 4s 19 horas e 35 minutos 

nas dependéncias da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade de Jucati, 

realizou-se a 12° (décima primeira) Reunião Ordindria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo do 

corrente ano, sob a Presidéncia do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes 

vereadores: Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Roberto Marques, José Licio da Silva 

Filho, Ismael Cordeiro Sobral Filho, Mauricio dos Santos Ferreira, Mamedes Arcelino e Clivio 

Oliveira de Alencar. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunido pedindo aos 

edis para ficarem de pé para ouvirem a execugdo do hino de Jucati e logo após, solicita a leitura 

biblica. Iniciando os trabalhos solicita a leitura da ata da reunido anterior que depois de lida e achada 

conforme foi aprovado por todos os vereadores presentes. Em ato continuo o Sr presidente cita o 

segundo secretério Pedro Vilela como faltoso, ele faz seu cumprimentos, em seguida convida o Sr 

Clivio Oliveira de Alencar para fazer assento na segunda secretaria. Em ato continuo o Sr Presidente 

apresenta a pauta do legislativo, O Projeto de Resolugdo N°03/2025- Fixa o regime de Concessão e 

pagamento de Didrias para os Servidores, Funciondrios, Vereadores e Presidente, e dá outras 

providéncias. O Projeto de Resolução foi posto em discussdo não havendo quem desejasse discorrer 

sobre o mesmo, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade: Requerimento N° 14/2025 — 

Do Sr Luciano Campos: Solicita ao Chefe do Poder Executivo, que seja instituida a casa da juventude 

no municipio, com objetivo de promover Politicas Publicas voltadas ao desenvolvimento pessoal e 

profissional dos jovens. O vereador Luciano Campos subiu a tribuna para justificar seu requerimento, 

em seguida o requerimento foi posto em discussio não havendo quem mais desejasse discorrer sobre 

o mesmo, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada do executivo 

e nem do legislativo. O Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores que desejassem fazer 

requerimento verbal, o Sr Roberto Marques fez seus cumprimentos, € apresenta seu requerimento, 

para que seja plantado árvores do cemitério velho até o cemitério novo, pois a população se queixam 

muito do sol durante o trajeto, o requerimento foi posto em discursão, não havendo quem mais 

desejasse discorrer sobre o mesmo, foi colocado em votagdo e aprovado por unanimidade. O Sr 

Roberto subiu mais uma vez a tribuna para solicitar mais vez uma casa para suporte aos autistas, e as 

criangas especiais. O requerimento foi posto em discursdo, ndo havendo quem mais desejasse 

discorrer sobre o mesmo, foi colocado em votagdo e aprovado por unanimidade. O Vereador Clivio 

Oliveira faz seus cumprimentos, e apoia o requerimento do colega Roberto Marques e reforga seu 

pedido, para essa necessidade, pede apoio e pede respeito a essas pessoas com essa condição e que 

necessitam desse apoio e atenção. O Sr Luciano Campos também sobe a tribuna para parabenizar o 

requerimento do colega Roberto Marques, e se manifesta sob o dia 02 de Abril que é dedicado ao 

Autismo. 
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Na sequência o Sr presidente encerra o primeiro expediente. Reabrindo o grande expediente, o Sr 

Presidente convida o Sr Givaldo Pimentel Ex vereador e Presidente do Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Jucati, ele iniciou fazendo seus cumprimentos e seguiu falando sobre o 7º Seminário das 

Sementes Criolas da Rede Semeam, seminário esse que conta com apoio de vários parceiros e 

acontecerá no dia 10/04 na Quadra Poliesportiva Expedito Pereira dos Santos, onde haverá exposição 

de alimentos para vendas e também troca de sementes, convida a todos os edis para se fazerem 

presentes, encerrou sua fala deixando um recado aos aposentados e pensionistas, relacionado ao 

Imposto de renda. Em ato de continuidade fez uso da palavra o Vereador Luciano Campos que fez 

seus cumprimentos, agradece o convite do Sr Givaldo, inicia sua fala parabenizando o funcionário do 

municipio o Sr Herlan, que estava recebendo muitos criticas, e ele buscou informagdes sobre o 

desempenho do seu trabalho que é de tanta importancia para a populago, caso haja algum problema 

relacionado ao transporte escolar e ao abastecimento de 4gua, ele se encontra a disposição, citou o 

video do Sr Ednaldo Peixoto que anunciou a conquista da Creche com padrão FTE para a Vila Neves, 

os recursos estão garantidos e em breve serdo iniciadas as obras, visando trazer melhoria e mais 

qualidade de vida para a populagdo, destacou a realizagdo da sinalizagdo da PE que liga Jucati a Jupi, 

ele agrade a Governadora por ter atendido o pedido do Prefeito, destacou as 5 novas grades que 

chegaram para melhorar e reforgar a aragdo de terra do Municipio, onde trard mais agilidade, 

finalizou sua fala externando seu prazer em trabalhar ao lado de Politicos que trabalham e destacou 

o brilhante trabalho da Deputada Débora Almeida. O préximo inscrito da noite é o vereador Mamedes 

Arcelino que deixa suas saudagdes, agradeceu ao Prefeito e seu assessor e seus Secretérios, ele apoiou 

a fala do Sr Luciano e destaca que realmente tem apresentado melhorias relacionado ao abastecimento 

de água, e cita que antes não era dessa forma, e se coloca à disposigdo para trazer assuntos importantes 

a tribuna, quando se fizer necessario,externa seu pesar a Familia do Sr Manoel Leite, pela sua perda 

tão dificil. O préximo inscrito é o vereador José Liicio que faz suas saudagdes, parabeniza o Sr 

Luciano e o Sr Roberto Marques pelo seu requerimento, falou sobre os Cursos Profissionalizantes 

que esté disponivel e que ainda tem vagas, encerra sua fala agradecendo a todos. O préximo inscrito 

€ o vereador Roberto Marques que parabeniza o requerimento do colega Luciano Campos, ele lembra 

de seu requerimento da última gestão que solicitava uma Casa de Apoio para os Idosos, e reforça seu 

pedido, falou um pouco sobre o Autismo, que é uma condição que precisa de cuidados imediatos, 

para que eles possam ser incluidos na sociedade. O Vereador Mauricio apoia o requerimento da Casa 

para os Autistas e pede por mais profissionais capacitados pra atuarem nesse seguimento e destaca a 

importancia dessa casa no nosso Municipio, ele sugere uma palestra aqui na casa para esses pais 

atipicos, para que eles possam ter mais orientação para cuidar dos seus filhos. O préximo inscrito foi 

o Sr Ismael Cordeiro que fez seus cumprimentos, iniciou sua fala ressaltando a importéncia do 

Seminario das Sementes Criolas, e discursou sobre o assunto, citou seu encontro na última segunda- 

feira com o Prefeito e demais participantes sobre o inicio das arações de terra, que está em avango 

comparado aos outros Municipios, ele parabeniza Jucati por seu avango em todas as áreas, e pela 

unido do nosso povo. O último inscrito foi o vereador Clivio Oliveira, que fez seus cumprimentos, 

destacou a importincia da agricultura no Municipio, pede pela conscientizagio dos demais 

Municipios sobre a importancia das sementes Criolas, parabenizou a pessoa do Sr Louro Braga pela 
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realização da Cavalgada realizada na Vila Neves, agradece ao Prefeito Clelson e seu assessor Ednaldo 

Peixoto pelo apoio, ¢ destaca o Sr Junior Peixoto, Edclenio e Edclaudio Peixoto por total dedicagao 

¢ apoio, ¢ finaliza parabenizando e apoiando totalmente o requerimento da Casa para os Autistas ¢ 

criangas especiais do Sr Roberto Marques, que é de suma importancia para o Municipio, pede apoio 

e conscientização de todos, porque a c ada dia que se passa, as pessoas estdo mais conscientes, 

empenhadas e sensiveis a essa condição, parabeniza mais uma vez o Ex Prefeito e o atual prefeito por 

sua administragdo que estdo sempre em busca de recursos para a populagdo, citou o avango e 

antecipagdo das aragdes no Municipio, e destaca que Jucati está a frente se comparado a outros 

Municipios e parabeniza pela unido do Legislativo e do Executivo. O Sr presidente parabeniza a todos 

os vereadores por suas falas, agradece ao Sr Givaldo pelo convite, agradece a todos os presentes, cita 

o vereador faltoso Pedro Vilela, e Parabeniza o Sr Edclenio pelo desempenho e trabalho iniciado na 

aragdo de terra. Não havendo mais nada a tratar, o Sr° Presidente agradece a presenca dos vereadores, 

agradece a todos os presentes, em seguida deu por encerrada a reunido, marcando a préxima para o 

dia 09 de Abril, no local e hora de costume, eu Daniela Eloi lavrei a presente ata que segue assinado 

por mim, pelo Presidente, pelo Primeiro e Segundo Secretério da mesa. 

}{* a¢ &) DAA l n 
Marcos Virgulino Leite — Presidente 

ecretário Clívio Oliveira -Segundo Secretário 

2t la ti fc 
Daniefa Ne{es/Eloi Lima - Secretária — 7 
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